

Протокол

№

гр. София, 24.11.2023 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XIII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 24.11.2023 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Миглена Николова

ЧЛЕНОВЕ: Младен Семов

Мария Стоева

при участието на секретаря Богданка Гешева и при участието на прокурора Моника Малинова, като разгледа дело номер **8882** по описа за **2023** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 11.55 часа, се явиха:

КАСАТОРЪТ АГЕНЦИЯ ПЪТНА ИНФРАСТРУКТУРА - редовно призован, явява се юрк.Д., редовно упълномощен, с пълномощно по делото, прието от съда от днес.

ОТВЕТНИКЪТ С. Т. И. - редовно призован, не се явява и не се представлява.
СЪДЪТ ДОКЛАДВА постъпила молба от 13.11.23г, с приложена за сведение съдебна практика.

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор Моника Малинова.

КАСАТОРЪТ - Да се даде ход на делото.

ПРОКУРОРЪТ – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното съдебно заседание,

**ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.**

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ДОКЛАДВА постъпил отговор към КЖ.

ДОКЛАДВА, че в Отговора по КЖ са направени от ответника доказателствени искания – К..съд служебно да изиска и събере писмени доказателства от касатора.

КАСАТОРЪТ – Считам, че това искане е неоснователно.

ПРОКУРОРЪТ - Искането е неоснователно.

СЪДЪТ след съвещание

ОПРЕДЕЛИ:

ОТХВЪРЛЯ като недопустимо доказателственото искане на ответника - К..съд служебно да изиска и събере писмени доказателства от касатора.

УКАЗВА на ответника, че Касационната инстанция не е инстанция по фактите и тя не събира служебно доказателства; доказателствените искания се правят пред РС и той събира доказателствата; К..инстанция само ще прецени дали е налице непълнота на доказателствата по нахд, респ. дали СРС не е събрал относими доказателства или е отказал събирането на такива.

КАСАТОРЪТ – Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. Няма да соча други доказателства.

ПРОКУРОР - Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

КАСАТОРЪТ – Моля да отмените решението на въззивната инстанция и да постановите такова, с което да потвърдите издадения от АПИ фиш, по подробни съображения, изложени в КЖ.

ПРОКУРОРЪТ – Жалбата е основателна. Моля да постановите решение, с което да отмените решението на СРС.

СЪДЪТ СЧЕТЕ ДЕЛОТО ЗА ИЗЯСНЕНО И ОТ ПРАВНА СТРАНА И ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 12.00 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: